

市委常委班子召开2022年度民主生活会

刘越高主持并作总结讲话 黄立峰到会指导并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 按照党中央部署要求及省委工作安排,衡阳市委常委班子召开2022年度民主生活会,以中央政治局民主生活会、省委常委会民主生活会为标杆,以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署”为主题,对照党章党规,对照习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,对照会前征求意见建议,联系市委常委会工作,深入进行党性分析,严肃开展批评和自我批评。市委书记刘越高主持会议、带头对照检查并作总结讲话,省纪委常委黄立峰到会指导并作点评讲话。

市委常委班子对开好此次专题民主生活会高度重视。会前,市委常委班子坚持个

人自学和集中学习相结合,深入学习党的二十大报告和党章,深入学习习近平总书记在党的二十届一中全会、中央政治局民主生活会和二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,深入学习习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,严格按照中央、省委关于民主生活的有关要求,精心组织学习研讨,广泛征求各方意见,深入开展谈心谈话,深刻查摆突出问题,认真撰写对照检查材料,扎实做好各项准备工作,为开好民主生活会打下了坚实基础。

会上,刘越高报告了市委常委班子党史学习教育专题民主生活会整改落实情况,代表市委常委班子作对照检查,重点从中央要求的“六个带头”方面深查细照问题不足,深刻剖析原因根源,明确今后努力方向和整改措施。随后,刘越高带头,常委同志逐一作个人对照检查发言,开展批评和自我批评。

刘越高在总结讲话中指出,在省委督

导组的指导下和帮助下,这次民主生活会开得很好、很有成效。他强调,要带头坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,做绝对忠诚的表率,始终把党的政治建设摆在首位,更加坚定自觉地捍卫核心地位、维护核心权威、紧跟核心奋斗,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头扛牢职责使命,做真抓实干的表率,准确把握中国式现代化的实践要求,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,坚持以推动高质量发展为主题,坚持制造业立市、旅游业兴城两点发力,持续开展“聚力中心化攻坚年”行动,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,坚决扛牢加快推进区域中心化进程、全面建设社会主义现代化新衡阳的历史使命。要带头树牢宗旨意识,做为民服务的表率,常态化推进“五项工程”建设,集中力量解决好就业、教育、医疗、社保等群众“急

难愁盼”问题,严厉打击涉毒、电诈等违法犯罪,持之以恒抓好安全生产、生态环境等底线工作。要带头坚持自我革命,做清正廉洁的表率,坚定不移推进全面从严治党,扛牢抓实管党治党重大政治责任,全面落实“一岗双责”,坚决同各种腐败现象作斗争,永葆清正廉洁的政治本色。

黄立峰对此次民主生活会给予充分肯定。她指出,此次衡阳市委常委班子民主生活会组织坚强有力,检视问题到位,态度动真碰硬,大家畅所欲言、坦诚相见、态度诚恳,是一次高质量的民主生活会。她希望衡阳市委常委班子以此次民主生活会为契机,始终以政治建设为引领,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚力,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。始终心怀“国之大者”,坚持“严”字当头,切实扛牢全面从严治党政治责任,以奋发有为的精神履责尽责、干事创业。

务工流返岗 学生流返校

我市多措并举 做好运输服务 保障工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 2月3日,记者从市春运办获悉,当前正值春运返程高峰,我市营业性客运量和高速公路小客车流量持续高位运行,高速公路货车流量加速回升,我市将进一步强化客流组织保障,全力做好务工流返岗、学生流返校运输服务保障工作。

为应对2月5日(元宵节)前后的客流高峰,市交通运输局会同市春运办各成员单位,加强春运后半程客流研判,统筹运输资源,强化运力保障,合理安排班次,充分满足群众返程需要。为切实保障务工人员安全便捷返岗和学生返校,通过加密客运班次、增开定制客运线路、强化城乡客运衔接、“点对点、一站式”运输服务等方式,按照“分期分批、错时错峰”的原则,稳妥有序做好运输服务保障工作。针对可能出现的学生短时间内集中返校的情况,我市相关单位将加强运力调度,通过开行校园专线、延长运营时间等方式,及时疏解学生大客流。同时持续加强自驾人员出行服务保障,及时发现、快速处置路网阻断堵塞情况,持续做好疏堵保畅,着力提升旅客出行体验。

此外,交通运输执法部门将以务工人员输出、输入集中地为重点,在重点客运场站、高速公路出入口、公路服务区等区域,有针对性加强执法检查,督促出租汽车、道路客货运输企业落实企业主体责任,督促交通运输新业态平台企业依法合规开展经营,依法从严查处非法营运、脱离动态监控运营、违规异地运营、甩客倒客、客运包车未经备案擅自运行等违法行为,全力保障旅客出行平安,返程顺畅。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 谭德贵) 2月2日,记者自市住房保障服务中心获悉,近日省总工会下发文件表彰了在省级以上技能大赛中取得优异成绩的同志,并授予湖南省五一劳动奖章称号。市白蚁防治所技术人员刘雄舟获此殊荣。

湖南省第一届职业技能大赛·湖南省

住建行业职业技能大赛由省住房和城乡建设厅、省人力资源和社会保障厅、省总工会联合举办,经过激烈的角逐,衡阳市白蚁防治所获得团体二等奖、个人第一名的优异成绩。市白蚁防治所重视人才培养,开设了业务大讲堂,每月组织职工学习新业务、新技术,鼓励职工参加学历教育和职称考试,营造了

浓厚的学习氛围,许多青年职工成为了独当一面的业务骨干,造就了一支专业技术过硬的人才队伍。市白蚁防治所相关负责人表示,今后将继续深入学习贯彻党的二十大精神,深入钻研,勇于创新,以高超的技术、精湛的业务水平以及认真负责的工作态度,充分发挥专业优势,为人民群众服好务。

喜讯!

刘雄舟荣获“湖南省五一劳动奖章”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 见习记者 颜艳妮) 开工即满弓,安全第一重。2月3日,衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司举行“开工第一课讲安全”活动,要求压实各单位安全生产培训主体责任,织密“安全网”。

活动邀请了市注册安全工程师协会高级专家顾问肖启俭作专题授课。他结合自身多年安全工作经验,用鲜活案例深刻阐释了安全生产的重要性。他指出,要时刻紧绷“安全弦”,增强安全生产法治意识,

预防为主、法治在前;要增强复工复产安全管理意识,避免检查流于形式,做到“拳拳到肉”;要做好做实复工复产的各项基础工作,开展安全教育培训,加大设施检查力度;要落实复工复产安全生产主体责任,抓好关键岗位管理,责任到人;要严格执行复工复产安全生产各项规范规程,毫不松懈,带牢制度的“紧箍咒”。

弘湘国投集团公司党委书记、董事长张雨民强调,安全是企业稳定发展的基

础,要着力抓好“六个落实”:在提高安全思想认识上抓落实,牢固树立安全意识;在执行安全生产措施上抓落实,不怕麻烦,不打折扣;在实施安全专项检查上抓落实,突出重点,继续开展好“三查三反一抓”活动;在夯实基层安全建设上抓落实,加大资金投资力度,不断提升管理水平;在明确责任追究责任上抓落实,落实“一岗双责”,齐抓共管;在发挥主体责任作用上抓落实,加强安全管理体制机制建设,推动主体责任落地落细落实。

开工第一课,弘湘国投拧紧“安全阀”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 肖欢) 2月2日,石鼓区青山街道牛角巷社区新时代文明实践站举办了“垃圾分类入灯谜、绿色环保闹元宵”主题元宵节猜灯谜活动,将垃圾分类的相关知识写进灯谜,让居民群众以“猜灯谜”形式了解垃圾分类的相关知识,既涨知识又有趣,大家在欢声笑语中共同感受传统文化的魅力。

牛角巷社区:

垃圾分类入灯谜 绿色环保闹元宵

当日下午,牛角巷社区文体活动室内,悬挂着一排排精致的大红灯笼,每个灯笼下粘着一张灯谜条,灯谜条上写着垃圾分类知识的谜语。居民们三五成群站在谜语条前凝神思考,或相互交流讨论,只要一有答案就争先恐后地将谜语条拿到兑奖处领取奖品。志愿者们向居民群众发放垃圾分类宣传资料,耐心宣传垃圾分类的重要性及必要性,让居民们在玩乐中了解垃圾分

类知识,积极践行垃圾分类。“参加猜灯谜活动,既庆祝了元宵节,猜对了谜语还能领取奖品,学到了知识,这样的活动很有意义。”居民刘阿姨开心地说。牛角巷社区相关负责人表示,此次活动以喜闻乐见的形式引导居民群众参与到垃圾分类的工作中来,弘扬了传统文化,丰富了居民群众文娱生活,让“绿色、低碳、环保”的理念更加深入人心。